

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急
爱玛裕一站全办齐

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、977支、981、992、运通101侯庄子站。

2013年10月24日 星期四
第81期(总第1252期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004
●15712800868
●15712800858

第一届全国“敬老文明号”授牌仪式举行

我区两家单位入选“敬老文明号”

本报讯(记者王祝炫 通讯员李永丰)10月19日,第一届全国“敬老文明号”授牌仪式在我区寿山福海养老服务中心举行。全国老龄办党组书记、常务副主任、全国“敬老文明号”创建活动领导小组组长陈传书,共青团中央书记处书记汪鸿雁,北京市副市长戴均良出席了授牌仪式。区领导夏林茂、田利跃、刘亚泉出席此次活动。我区寿山福海养老服务中心、联勤社区居委会入选“敬老文明号”。

据悉,“敬老文明号”创建活动由全国老龄委发起组织,活动自2011年开展以来,产生了广泛的社会影响,在全社会营造了尊老、爱老、助老的良好氛围,有力地调动了社会各界为老服务的积极性,进一步提高了为老服务质量,提升了社会各界的尊老敬老意识。在第一届全国“敬老文明号”创建活动评选中,共评选出1212个优秀集体荣获全国“敬老文明号”称号。

全国老龄办党组书记、常务副主任陈传书在致辞中指出,“敬老文明号”创建活动,正是以实际行动践行积极应对人口老龄化理念,最大限度地动员社会各界参与老龄事业,是推动老龄工作的新举措。开展“敬老文明号”创建活动,对于促进社会主义精神文明建设,构建社会主义和谐社会,弘扬尊老敬老的传统美德,营造爱老助老的社会氛围,都具有十分重要的意义。各级老龄部门要在第一轮创建活动的基础上,引导创建单位围绕老年人的需求和创建单位的工作特点来开展创建活动,按照优待、优先、优惠服务老年人的要求,提高为老服务的实在性,加强为老服务的针对性,



与会领导向入选“敬老文明号”的单位授牌。

让老年人得实惠。

授牌仪式结束后,陈传书、汪鸿雁、戴均良等领导还参观了寿山福

海养老服务中心,看望慰问中心的老年人并向他们赠送《中国老年人健康指南》。

荣华到区检察院调研时要求

认真履行职能 服务发展大局

本报讯(记者吴赛赛)10月22日,区委书记荣华来到区检察院进行调研,区委副书记、政法委书记吴克瑞,区委常委、区委办公室主任富大鹏,副区长刘亚泉等参加调研。

荣华一行首先视察了大要案指挥中心运行情况,通过同步录音录像观看了现场提审办案,并在随后的座谈中听取了区检察院工作情况的汇报。

据了解,区检察院坚持服务科学发展和推动自身科学发展,以深入贯彻修改后的刑事诉讼法和民事诉讼法为重点,全面加强平安建设、法治建设、队伍建设,为我区经济平稳较快发展、社会和谐稳定作出了积极贡献。

调研中,荣华对今年区检察院的各项工作给予了充分肯定。在介绍我区转型发展、平安建设相关情况时,荣华对下一阶段的检查工作提出了三点要求:一是认清形势,更加自觉地服务发展大局。检察机关要紧紧围绕区域发展这个大局,积极促进经济转型升级又好又快发展。二是扎实工作,更加有力地履行各项检察职能。自觉履行维稳第一责任,依法打击各类犯罪。严格依法办案,维护公平正义。进一步加强诉讼监督,坚持公正司法。严厉打击职务犯罪,有效推进反腐败斗争。三是坚持为民、务实、清廉,更加扎实地加强队伍建设。结合中央和市委的要求,做好群众路线教育活动前期工作,加强检察干警专业化培训,自觉接受监督,以公正赢得公信。

导读

民警赵晓平:
牺牲前还在为办案废寝忘食

见2版

区政协 聘任12名特邀委员

本报讯(记者张媛)10月18日,区政协举行仪式,向受聘的12名特邀委员颁发聘书。区政协主席岳德顺、常务副主席刘国庆、副主席司尚国出席聘任仪式。

岳德顺指出,特邀委员肩负着重要的社会使命,要了解政协的性质、主题、职能、功能和作用;要发挥好特邀委员参谋、研究、助推的作用,为社会转型和经济发展发挥专业优势;要加强学习十八大精神和政协基本理论,了解区情,提高履职水平。通过深入实践,不断钻研问题,积极撰写提案和社情民意,特别要注重对社情民意的把握,带动基层解决实际问题,为全区发展和政协工作作出贡献。

我区建设工程及政府采购领域实行廉洁准入

本报讯(记者张立臣)10月21日,石景山区建设工程及政府采购领域实行廉洁准入管理工作部署会召开,听取了我区检察机关开展行贿犯罪档案查询工作情况及《石景山区建设工程及政府采购领域开展行贿犯罪档案查询实行廉洁准入管理的实施办法》的制定工作情况汇报。区委副书记、区长夏林茂,区委副书记、区政法委书记吴克瑞参加会议。夏林茂表示,做好廉洁准入管理工作,既是落实上级要求、推进工作的现实需要,又是保护干部、爱护干部的具体举措,因此在思想上要真正重视、工作上要全面落实、行动上要积极配合。针对下一步如何做好廉洁准入

管理工作,夏林茂提出了三点要求:一是要深刻认识做好廉洁准入管理工作的重要性。明确此次会议不仅是落实上级要求的具体措施,也是应对现实环境需求的有效行动;二是要扎实推进廉洁准入管理工作深入开展。以围绕中心、服务大局与突出重点、循序渐进两个方面内容为重点,加强监管、严格防范,确保我区重大项目、重点工程建设平稳推进;三是要确保廉洁准入管理工作取得实效。各部门一定要加强领导、抓好落实、强化协作、确保实效。努力把廉洁准入管理工作与自身职能工作相结合,并贯穿到职能工作的全过程中,共同开展好预防职务犯罪工作。

目前,区检察院已根据最高检《关于行贿犯罪档案查询工作的规定》,秉持高效便民的原则,建立了快速查询机制。一是设立行贿犯罪档案查询中心,安排专人负责查询工作,实时接受查询申请;二是缩短查询时间,提高工作效率。对于审核通过的查询申请,立即进行查询并出具告知函,避免查询方多次奔波;三是拓展服务路径,开通电话预约、网上预约服务。查询方通过电话、网络预约,经预防处审核通过后先行查询和出具告知函,由查询方适时领取。通过建立快速查询机制,为申请方参与招标投标等活动极大地节约了时间,促进了经济活动的顺利进行。

100种超薄金属宣传架
精工定制 持久靓丽
■ 灵活更换画面
■ 提升宣传效果和品质

快行道广告制作部 010-68600298

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 大厅 走廊等
品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择